



Free Mega Health Camp organised Vedanta VGCB on 24-09-2024

వేదాంత-వి.జి.సి.బి పోర్టు వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

విశాఖపట్నం (అక్షర ప్రళయం): వేదాంత-వి.జి.సి.బి పోర్టు వారి ఆధ్వర్యంలో మత్స్యకారుల సామాజిక భవనం, వన్ టౌన్ ఏరియా లో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సి.హెచ్ వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్, విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్ఞలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన సి.హెచ్ వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ వేదాంత సి.ఎస్.ఆర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ ఏరియా లోని ప్రజలకు మెగా హెల్త్ క్యాంప్ పెట్టి ఉచిత మందులు , కళ్లజోళ్లు పంపిణీ చేయడం చాలా మంచి విషయం అని ప్రజలందరూ ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథిగా విచ్చేసిన 39 వ వార్డ్ కార్పొరేటర్ మహ్మద్ సాధిక్ మాట్లాడుతూ వేదాంత ద్వారా 39వ వార్డ్ లో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి అని రానున్న రోజుల్లో అనేక కార్యక్రమాలు చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా విచ్చేసిన వి.జి.సి.బి పోర్టు సి.ఈ. ఓ సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ వేదాంత ద్వారా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం జరుగుతుందని

వాటితో పాటు ఈ సంవత్సరంలో 100 మంది యువతకు 2 నెలల శిక్షణ మరియు వారికి ఉపాధి కల్పించే విధంగా కార్యక్రమం జరుగుతుంది అని రానున్న రోజుల్లో ఇంకా అనేక కార్యక్రమాలు చేయడం జరుగుతుంది అని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదగా ఉచిత కళ్లజోళ్లు మరియు ఉచిత మందులు రోగులకు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. గీతం హాస్పిటల్ నుండి ఎనిమిది విభాగాల డాక్టర్స్ ద్వారా వైద్య సేవలు అందించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యకారుల సంఘ పెద్ద కదిరి అప్పారావు, శిరిన్ రెహమాన్, ప్రెసిడెంట్, చైతన్య స్రవంతి, స్థానిక నాయకులు చిన్న,



డానేష్, రాజు, వి.జి.సి.బి పోర్టు సి.ఎస్.ఆర్ హెల్త్ శ్రీ లక్ష్మి, ఆఫ్రో సంస్థ రీజనల్ మేనేజర్ సన్న మరియు స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పైవేటు సంస్థలు వైద్యశిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలి: వంశీకృష్ణ

జగదాంబ కూడలి, సెప్టెంబరు 24: పేదల వైద్య సేవలందించేందుకు పోర్టు ట్రస్టు అనుబంధంగా ఉన్న పైవేటు సంస్థలు ముందుకు రావాలని దక్షిణ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం పాతపోస్టాఫీసు మత్స్యకార భవనంలో గీతం హాస్పిటల్స్ నేతృత్వంలో వేదాంత, వీజీసీబీలు పోర్టు సహకారం ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం పేదలకు వైద్య పరీక్షలు చేశారు. మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సాధిక్, షిరిన్ రహమాన్, వేదాంత నీకూవో సతీష్, కూటమి స్థానిక నాయకులు డానేష్, చిన్న, లడ్డా, హీరా. అనిష్, కృష్ణ, కోటమ్మ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ



Free Mega Health Camp organised Vedanta VGCB on 24-09-2024



Home > Andhrapradesh > వేదాంత-వి.జి.సి.బి పోర్టు వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

Andhrapradesh



వేదాంత-వి.జి.సి.బి పోర్టు వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

by TV4-24X7 News © September 24, 2024 0

విశాఖపట్నం వేదాంత-వి.జి.సి.బి పోర్టు వారి ఆధ్వర్యంలో మత్స్యకారుల సామాజిక భవనం, వన్ టౌన్ ఏరియా లో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సి.హెచ్ వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్, విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన సి.హెచ్ వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ వేదాంత సి.ఎస్.ఆర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ ఏరియా లోని ప్రజలకు మెగా హెల్త్ క్యాంప్ పెట్టి ఉచిత మందులు , కళ్లజోళ్లు పంపిణీ చేయడం చాలా మంచి విషయం అని ప్రజలందరూ ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథిగా విచ్చేసిన 39 వ వార్డ్ కార్పొరేటర్ మహ్మద్ సాదిక్ మాట్లాడుతూ వేదాంత ద్వారా 39వ వార్డ్ లో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి అని రానున్న రోజుల్లో అనేక కార్యక్రమాలు చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా విచ్చేసిన వి.జి.సి.బి పోర్టు సి.ఈ. ఓ సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ వేదాంత ద్వారా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం జరుగుతుందనీ వాటితో పాటు ఈ సంవత్సరంలో 100 మంది యువతకు 2 నెలల శిక్షణ మరియు వారికి ఉపాధి కల్పించే విధంగా కార్యక్రమం జరుగుతుంది అని రానున్న రోజుల్లో ఇంకా అనేక కార్యక్రమాలు చేయడం జరుగుతుంది అని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదగా ఉచిత కళ్లజోళ్లు మరియు ఉచిత మందులు రోగులకు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. గీతం హాస్పిటల్ నుండి ఎనిమిది విభాగాల డాక్టర్స్ ద్వారా వైద్య సేవలు అందించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యకారుల సంఘ పెద్ద కదిరి అప్పారావు, శిరిస్ రెహమాన్, ప్రెసిడెంట్, చైతన్య స్రవంతి, స్థానిక నాయకులు చిన్న, దానేష్, రాజు, వి.జి.సి.బి పోర్టు సి.ఎస్.ఆర్ హెడ్ శ్రీ లక్ష్మీ, ఆఫ్ఫో సంస్థ రీజనల్ మేనేజర్ సన్నీ మరియు స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.



Free Mega Health Camp organised Vedanta VGCB on 24-09-2024



మత్స్యకారులకు వైద్య శిబిరం

జగదాంబకూడలి(కాల్పొరేషన్), న్యూస్ టుడే: వేదాంత-వీజీసీటీ పోర్టు ఆధ్వర్యంలో పాతనగరం మత్స్యకారుల సామాజిక భవనంలో మంగళవారం ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ వేదాంత సీఎస్సార్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ ప్రాంత ప్రజల ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకుని మందులు, కళ్ల జోళ్లు పంపిణీ చేస్తారన్నారు. శివ వార్డు కాల్పొరేటర్ మహ్మద్ సాదిక్ మాట్లాడుతూ వేదాంత సంస్థ రానున్న రోజుల్లో మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని కోరారు. వీజీసీటీ పోర్టు సీఈఓ సతీ



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్

షేకుమార్, మత్స్యకార నాయకులు కదిరి అప్పారావు, శిరీస్ రెహమాన్, స్థానిక నాయకులు చిన్న, దానేష్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Date : 25/09/2024 EditionName : ANDHRA PRADESH(VISAKHAPATNAM)

PageNo : 07